



Основана
5 мая 1930 года

Вторник,
23 января 2018 г.
№ 4 (12729)

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Жизнь

12+



В ДЕПУТАТСКОЙ ПОВЕСТКЕ - ТЕКУЩИЕ ВОПРОСЫ

В рамках подготовки к заседанию Думы городского округа Кинель, которое состоится на этой неделе в четверг, депутаты работают в составе профильных комиссий представительного органа местного самоуправления.

Сегодня в администрации городского округа состоится совместное заседание планово-бюджетной комиссии Думы и комиссии по вопросам местного самоуправления.

У депутатов обширная рабочая повестка. К рассмотрению будут представлены предлагаемые изменения в плане мероприятий 2018 года по исполнению наказов избирателей. Скорректируют депутаты и цифры в главном финансовом документе. Это связано с перераспределением средств в доходной и расходной частях бюджета городского округа.

ОБЪЯВЛЯЮТ О СПОРТИВНЫХ УСПЕХАХ

Представителей спортивного сообщества муниципалитета будет встречать 26 января Центр культурного развития.

Форум «Кинель - город спорта, побед и рекордов», подведет спортивные итоги 2017 года, результаты участия команд городского округа, воспитанников секций и спортклубов в соревнованиях различного уровня. Главных героев церемонии награждения будет много.

На праздничном мероприятии отметят победителей городских конкурсов: «Лучший специалист в области физической культуры и спорта» и «Спортивные надежды». Кинельцам, успешно сдавшим нормативы ГТО, вручат заслуженные «золотые», «серебряные» и «бронзовые» знаки.

К СВЕДЕНИЮ

РАССКАЖУТ О НОВОМ В НАЛОГОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

С 1 января вступили в силу важные изменения в налоговом законодательстве, которые повлияют на бухгалтерскую отчетность в организациях.

Информация об основных изменениях и новых правилах будет доведена на семинаре. Тема семинара: «Обзор изменений налогового законодательства, вступивших в силу с 1 января 2018 года. Налоговая отчетность за 2017 год. Изменения и нововведения в бухгалтерском учете».

Центр развития предпринимательства городского округа Кинель приглашает предпринимателей принять участие.

Семинар состоится 30 ЯНВАРЯ, в 11 часов, в администрации городского округа Кинель (ул. Мира, 42 «а»).

Сайт газеты в Интернете
www://kinelzhizn.ru

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

«ЖАРКИЕ» ЯНВАРСКИЕ ВЫХОДНЫЕ

В Кинеле прошел областной праздник, посвященный Всероссийскому дню снега



Местом проведения зимнего спортивного мероприятия в масштабах губернии стала в минувшее воскресенье центральная площадь города. Чтобы проверить свою физическую форму и провести воскресный день с близкими, в Кинеле встретились более 40 семей из муниципальных районов Волжский и Кинельский, городских округов Сызрань, Жигулевск, Самара. Представительным было участие и семей принимающей соревнования стороны.

Организатором областного «Дня снега» выступило региональное министерство спорта и Организационный центр спортивных мероприятий. А чтобы праздник на свежем воздухе прошел интересно, содействие оказала администрация городского округа Кинель. Постаралась и сплоченная кинельская команда организаторов мероприятия. Это - учреждения культуры, волонтеры Дома молодежных организаций «Альянс молодых», руководство и сотрудники Спортивного центра «Кинель».

Открыл состязания глава городского округа Кинель Владимир Александрович Чихирев. Руководителем муниципалитета в морозный день тепло поздравил всех с участием в празднике, пожелав хорошего настроения и удачи в спортивных играх. Глава Кинели отметил, что праздник, объединивший на площади любителей активного отдыха, - замечательная возможность по-спортивному отдохнуть всей семьей. Поприветствовал команды руководитель управления развития физической культуры и массового спорта департамента физической культуры и спорта областного минспорта Дмитрий Валерьевич Чесалин.

Для участников были организованы две спортивные площадки. На первой командную меткость и скорость в эстафете проверяли семьи с детьми. Они кидали теннисные мячи в сачок, бежали змейкой, пытались клюшкой забить шайбу в ворота и вернуться в стартовый городок, с ветерком прокатив своих детей на тюбинге, или попросту «ватрушке». Соревновательный марафон сопровождался подбадривающими криками болельщиков. На второй площадке, которая представляла собой полосу препятствий, мальчики и девочки от 6 до 12 лет боролись за победу уже самостоятельно, без участия родителей. Победители и призеры двух видов состязаний получили ценные подарки, а все участники - сувениры.

Гонки на «ватрушках» для семей устроили сотрудники Центра культурного развития. Сначала мамы и папы должны были провезти на «ватрушке» друг друга на время, а потом и своего ребенка. Самая «скоростная» семья уезжала с соревнований с полным баком бензина - таков был главный приз гонок.

Елена ВОДОЛАГИНА.
Фото автора.

ВАЖНОЕ

ВЫПОЛНИТЬ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ

В столице Самарского региона обсудили транспортную безопасность во время Чемпионата мира по футболу

МОЩНЫЙ ТРАНСПОРТНЫЙ УЗЕЛ

Открывая совещание, полномочный представитель Михаил Бабич отметил следующее. В силу географического положения, экономической развитости регионов в округе сконцентрированы все виды перевозок с довольно внушительным пассажиропотоком и грузооборотом. На территории ПФО расположено 18 аэропортов, 68 железнодорожных вокзалов и 561 пассажирская станция, 25 речных вокзалов, более 150 пристаней и причалов.

При обсуждении главного вопроса большой рабочей встречи Михаил Бабич обратил внимание на то, что, по оценкам экспертов, в города-организаторы международного спортивного мероприятия (города Нижний Новгород, Самара, Саранск, Казань) ожидается прибытие свыше 2 миллионов зрителей и туристов, спортсменов, членов официальных делегаций международных спортивных команд и федераций, представителей средств массовой информации более чем из 30-ти стран мира.

ГОТОВНОСТЬ ИНФРАСТРУКТУРЫ К ЧМ-2018

В течение последних нескольких лет в сфере совершенствования мер обеспечения безопасности на транспорте проделана значительная организационная и профилактическая работа. В регионах сформирована и продолжает совершенствоваться соответствующая региональная нормативная правовая база. Вопросы обеспечения безопасности на транспорте напрямую связаны с антитеррористической защищенностью объектов этой сферы. В выполнении этой задачи органами государственной власти субъектов Российской Федерации, находящимися в пределах Приволжского федерального округа, принято более 600 нормативных правовых актов.

Министр транспорта Российской Федерации Максим Соколов указал на необходимость особо внимательно относиться к вопросам готовности транспортной инфраструктуры при проведении Чемпионата мира по футболу. В целом, как считает руководитель федерального ведомства, созданные, построенные объекты транспортного обеспечения в Самаре и других регионах ПФО отвечают предъявленным требованиям.

Максим Соколов отметил также, что подготовка к Чемпионату должна вестись не только в аэропортах, на автомобильных дорогах, в метрополитенах, но и на объектах железнодорожного, а в особенности автобусного транспорта. Большая часть болельщиков и гостей Чемпионата будет прибывать автобусами, а значит, нужно подготовить и автовокзалы. «Эти вопросы как раз и были одним из предметов нашего совещания. Я полностью соглашусь с Михаилом Викторовичем Бабичем в том, что Чемпионат мира - это такое знаковое событие, к которому мы безусловно должны быть готовы. Но сама транспортная безопасность - это вопрос ежедневной заботы руководителей транспортных компаний, глав субъектов Российской Федера-

ции, глав антитеррористических комиссий, поскольку от этого зависит комфорт, а самое главное - безопасность всех, кто пользуется транспортом», - отметил Максим Соколов.

В Самаре полномочный представитель президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе (ПФО) Михаил Бабич и министр транспорта России Максим Соколов провели совместное выездное совещание по вопросам обеспечения транспортной безопасности в субъектах Российской Федерации, входящих в ПФО. В совещании принял участие временно исполняющий обязанности губернатора Дмитрий Азаров, а также руководители других регионов ПФО, федеральных служб и агентств по видам транспорта, представители федеральных органов власти, прокуратуры и общественных организаций.



Михаил Викторович Бабич, полномочный представитель президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе:

- Комплекс вопросов по транспортной безопасности регулярно обсуждается на заседаниях антитеррористических комиссий в регионах, на антитеррористических комиссиях в муниципалитетах. Минимум два раза данному вопросу уделяется пристальное внимание на окружной коллегии по безопасности. Все решения, которые необходимо реализовать не только по подготовке Чемпионата мира по футболу, но и в целом по транспортной безопасности, находятся в плотном графике. Они касаются железнодорожного, автомобильного, речного транспорта, портов, вокзалов, воздушного транспорта и аэропортов.

На совещании в Самаре мы проверили ход исполнения этих поручений. Времени остается очень мало, ряд контрольных сроков завершается к 1 апреля. Очень важно, чтобы регионы синхронизировано вышли на выполнение поставленных задач. Конечно, требуется концентрация материальных, технических и людских ресурсов, но, тем не менее, эту задачу надо решить. Причем решать не в контексте Чемпионата мира, ее надо решить вообще. Чемпионат мира - хороший повод, чтобы эти сложные вопросы реализовать на практике.

инфраструктуры, но большинство и социально-экономического развития», - сказал глава региона.

Дмитрий Азаров добавил, что вопросы обеспечения транспортной безопасности в Самарской области носят не праздный характер, они по-прежнему сложны. Контрольные даты определены по каждому объекту, динамика есть и она положительная.

Глава региона подчеркнул, что Самарская область является важным транспортным узлом. В связи с этим недавно проводилось отдельное совещание по участию региона в международных транспортных коридорах. Со стороны областного Правительства подготовлены предложения по участию региона в важнейших евроазиатских инфраструктурных проектах.

Глава региона подчеркнул, что Самарская область является важным транспортным узлом. В связи с этим недавно проводилось отдельное совещание по участию региона в международных транспортных коридорах. Со стороны областного Правительства подготовлены предложения по участию региона в важнейших евроазиатских инфраструктурных проектах.

УЧАСТВОВАТЬ В МЕЖДУНАРОДНЫХ ПРОЕКТАХ

Дмитрий Азаров, в свою очередь, выразил слова благодарности Михаилу Бабичу и Максиму Соколову за то внимание, которое оказывается Самарской области со стороны федерального центра. «Результаты принятых вами решений очевидны. Это вопросы не только транспортной и дорожной

ОФИЦИАЛЬНО

25 января, в 14 часов созывается очередное заседание Думы городского округа Кинель.

А. М. ПЕТРОВ,
Председатель Думы
городского округа Кинель.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НЕ ПОПАСТЬ В СХЕМЫ ОБМАНА

Наиболее уязвимой группой, на которую направлены действия мошенников, являются люди пожилого возраста. Злоумышленники легче могут войти к ним в доверие, используя психологические приемы. Кинельский отдел полиции подготовил профилактическую памятку наиболее распространенных случаев, когда пенсионеры могут пострадать от действий аферистов.

1. Без проверки не впускать в квартиру посторонних, даже если они представляются сотрудниками социальных или ремонтных служб.

Необходимо обязательно ознакомиться с удостоверением появившегося на пороге дома работника и проверить, позвонив в приславшую его организацию. Связаться по возможности с родными, соседями и сообщить о непрошенном госте.

Нужно знать, что неожиданных приходов социальных работников не может быть.

2. Также стоит избегать покупки с рук каких-либо вещей, лекарств, бытовых или медицинских приборов.

Как правило, с таким товаром мошенники ходят по квартирам, и пострадавшими от подобных покупок, не представляющих никакой пользы для здоровья, становятся именно пенсионеры.

3. Также пожилые люди могут попасть в сети телефонных аферистов.

Злоумышленники застают врасплох человека на другом конце провода, сообщив, что их родные попали в беду (в аварию, разбил витрину) и им срочно нужны деньги (оплатить штраф, внести залог и т.д.), называя огромные суммы. В таких случаях необходимо сначала связаться с родственниками или обратиться в полицию.

4. Убедительная просьба к гражданам - не оставаться безучастными в ситуации, когда становитесь свидетелем следующей картины. Пожилой человек под наблюдением молодой женщины или молодого мужчины снимает в банке со своей сберкнижки крупную денежную сумму. Спросите у пожилого человека: кем приходится ему этот человек и на какие нужды снимаются деньги. Если цель - передача денег посторонним лицам на лечение, оплата какого-либо товара или другой подозрительный предлог, немедленно сообщите об этом в полицию.

Ни в коем случае, какими бы причинами это не было вызвано, нельзя передавать свои документы и денежные средства чужим людям. Не нужно показывать места хранения денежных средств, не следует доставать их в присутствии незнакомцев.

Межмуниципальный отдел МВД России «Кинельский» рекомендует: любые поступившие предложения от посторонних пенсионерам необходимо обсуждать с детьми и другими родственниками. Обо всех подозрительных случаях, когда незнакомые люди настойчиво пытаются навязать свое общение и проявляют повышенное внимание, стремясь войти в дом, сообщайте в полицию по телефонам: 8 (84663) 6-23-02; 102 - с мобильного телефона операторов сотовой связи.

Предоставлено отделом уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Кинельский».

Подписаться
на газеты
«Кинельская жизнь»
и «Неделя Кинеля»
МОЖНО
с любого месяца.

РЕКЛАМА

Подготовила
Нина БУХВАЛОВА.
Источник фото:
информгентство
«ВолгаНьюс».

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА



ОТ РЕДАКЦИИ. Представляем нового автора нашей «Литературной страницы». Знакомьтесь - Олег Анатольевич Ветошкин, житель города Кинеля, работает спасателем. Родился и вырос Олег Анатольевич в Кемеровской области, где жил до 1996 года. О своем увлечении литературным творчеством автор говорит так: «Я пока нигде не публиковался. Проба пера, так сказать. Если увижу, что это кому-то интересно, кроме моих близких, может, продолжу». В рукописи, которую передал Олег Анатольевич Ветошкин и которую мы представляем вниманию читателей, рассказана невымышленная история.

Дядя Саша подошел к своей калитке и удивленно остановился с ключами в руке. Из-за забора на него отчаянно лаял незнакомый пес.

- Ты откуда взялся, нахал? Ну-ка, брысь отсюда! - беззлобно прикрикнул дядя Саша.

И про себя подумал: сам виноват, нечего надолго дом оставлять. Вон, уже новый хозяин объявился!

Пес не унимался. Территорию отставив довольно агрессивно, но кусаться вроде не собирался. Дядя Саша нахмурился и сделал вид, что нагибается за камнем. Пес отступил за дом, продолжая выражать свое негодование.

- Ну и как это понимать? Что вы тут за бардак без меня устроили? - обратился мужчина к своему любимцу, собаке Лане, которая волчком крутилась на цепи, скулит и молотит хвостом по земле, и к кошке Ксюхе, сидящей на собачьей будке.

Дядя Саша жил за городом в небольшом частном доме, который он и купил, скорее, для своих питомцев. Работая по скользящему графику, ему приходилось оставлять животных в городской квартире без присмотра на длительное время. Кошка к таким условиям «приспособилась», а вот за Лану, для которой ежедневный выгул был необходим, сердце дяди Саши терзалось. Потому и решил он уехать жить в деревню.

Еще дяде Саше часто приходилось уезжать в командировки, но и тут удача повернулась лицом. В соседнем доме жила молодая семья, и он сразу крепко подружился с Евгением, хозяйственным парнем лет тридцати пяти. И если дядя Саша уезжал куда-либо больше чем на день, Женя всегда кормил зверюшек и присматривал за домом.

Лана была дама породистая, золотистый ретривер. Характер имела исключительно миролюбивый, и к появлению в своем дворе соседских животных относилась приветливо. Ксюша же была довольно сварливой кошкой, и временами даже отставив территорию, но не фанатично, всегда учитывая весовую категорию противника.

Вот и сегодня дядя Саша возвращался домой из командировки невольно ускоряя шаг. Они с Женей регулярно созванивались, и он знал, что дома все в порядке, но ничего не мог с собой поделаться. Однажды, когда дядя Саша попал в больницу, Лану на прогулке покусали клещи, возиться с ней в его отсутствие никто не захотел, и собака чуть не погибла. Дядя Саша сбежал из больницы и носил Лану в ветеринарную клинику на руках, несмотря на опасность расхождения швов после операции. Швы у дяди Саши все-таки разошлись, и ему вскоре вновь пришлось ложиться в больницу, но Ланку спасти он успел. Возможность повторения такой ситуации теперь всегда его беспокоила.

- Ну вот и как это понимать? Замуж тут вышла, пока меня не было? А ты, Ксюха, куда смотришь? Что это за черная рожа возле твоей подруги крутится? - шутя приговаривал дядя Саша, освобождая Ланку от цепи, и беря на руки кошку. - Пошли домой, балбесы хвостатые.

ЧЕРНЫШ

Дядя Саша внимательно посмотрел на пса, тот уже перестал лаять и тоже внимательно изучал человека.

Пес был хорош. Весь черный, глаза как угольки, короткая шерсть подчеркивала его подтянутый стройный корпус. Закрученный кольцом хвост выдавал в нем дальнее родство с лайками. Волевою морду искажал глубокий шрам, протянувшийся через висок к левой щеке. На собаке был ошейник.

- Все, молодец! Пост сдал, пост принял, - сказал ему дядя Саша. - Теперь беги домой, тебя хозяева, наверное, уже обыскались.

Погрозив для острастки псу пальцем, дядя Саша со своими питомцами зашел в дом.

Его звали Чернышом. И дома у него не было. Раньше был, но возвращаться туда он не собирался.

Черныша забрали от матери еще совсем маленьким. Он только помнил, как большая и сильная мама успокаивала его, когда он пребольно ударился носом об угол. От резкой боли и страха щенок громко завизжал, и тогда мама придвинула его себе под бок и лизала его своим горячим языком, отчего боль и страх куда-то улетучились, и Черныш спокойно и безмятежно заснул на лапе у матери.

Щенку едва исполнился месяц, как в сарай, где он жил с мамой и своими братьями и сестрами, зашли два человека. Один человек поднял его за шкуру и отдал другому.

- Бери вот этого. Самый сильный. И злобный. Правильно воспитаешь, никто чужой во двор не зайдет.

Так Черныш в месячном возрасте стал охранять дом. Любопытный и независимый, он в первый же день отправился обследовать новую территорию, подрался с котом и разогнал куриц. Новый хозяин смотрел на него и смеялся, подбадривая:

- Молодец, сразу себя заявил. Наведи тут порядок.

Черныш и наводил, да так, что через два дня хозяин посадил его на цепь. Слишком активным оказался щенок. Целый день он рычал и лаял на проходящих за забором людей и собак. Новый хозяин на него нарадоваться не мог: какого охранника вырастил!

Сам щенок не давал себе отчета, почему он так отчаянно защищает дом, в котором живет его человек, самого человека и его семью. Он просто это делал, как его мама, бабушка и дедушка, и сотни поколений собак с тех давних пор, как они стали жить вместе с человеком. Он был один из представителей рода Цепных Псов, которые с незапамятных

наброситься на противника, заставляло его бесноваться еще больше. Иногда он просто задыхался от ненависти к окружающим, и только окрик хозяина заставлял его замолчать.

Черныш вспоминал, как порой хозяин брал его с собой на улицу. Это были самые лучшие моменты в его жизни. Он описывал вокруг хозяина круги, зорко следя, чтоб никто не приблизился к его человеку. А если вдруг поблизости появлялась какая-нибудь собака, он не раздумывая бросался к ней, давая понять, что сделать что-нибудь плохое хозяину она сможет только если убьет его, Черныша! А убить его ей будет очень сложно.

И вот сейчас он лежал в кустах, наблюдая за своим домом. Боль в боку утихла, Черныш поднялся на ноги. Уже стемнело, но его чуткий слух улавливал каждое движение на улице. Хозяин еще некоторое время постоял во дворе, ругая Черныша, но потом ушел в дом. Дом и двор остались без его, Черныша, защиты! Этого он допустить не мог. Скользя черной тенью по ночи, пес бесшумно пробрался во двор и, устроившись возле будки, заступил на свой бессменный пост.

Наступило утро. В доме проснулись. Черныш ждал своего человека. Ему и раньше от него доставалось, но наутро хозяин обычно выходил с миской еды, кормил Черныша, а иногда даже ласково трепал его по спине. И тогда Черныш ради него мог сразиться хоть со стаей волков, хоть с медведем!

Но сегодня хозяин вышел без миски. Он грубо подозвал Черныша. Тот, виновато опустив голову, подошел к человеку. Он понимал, что совершил проступок, убежав со двора и оставив дом без охраны. Но он же не убежал далеко! Он был рядом! Он все равно был на посту, хоть и не на цепи.

Хозяин застегнул на шею Черныша ошейник. Застегнул так туго, что тот едва мог дышать. Пес покорно стоял. И вдруг страшный удар буквально подкинул его в воздух. Хозяин, одной рукой держа его за ошейник, пинал сапогом в большой бок. Обезумев от боли, Черныш пытался вырваться, и нечаянно полоснул человека зубами по руке. Хозяин отпрянул. Пес забился в угол между будкой и забором. Что он наделал! Как он мог причинить боль своему человеку!?

Хозяин куда-то ушел. Черныш с тревогой смотрел ему вслед. Всем своим видом он показывал: прости меня! Это произошло случайно!

Хозяин вернулся. В руках у него была лопата.

Первый удар расек Чернышу голову. Человек бил его не в приступе безумия, он тщательно целился, чтобы наверняка убить собаку. Это продолжалось целую вечность. Тело Черныша уже не реагировало на удары, когда вдруг раздались крики, во дворе появились несколько людей, голос которых был ему знаком, слышался плач ребенка. В другое время он бы никого не пустил во двор, но сейчас ему было все равно. Удары прекратились. Черныш собрал последние силы и рванул из цепи. От страшного рыка карабин на цепи лопнул, и Черныш оказался на свободе. Он бросился в спасительный лес, волоча заднюю ногу, находя дорогу скорее по памяти, так как глаза ему заливали кровь, ручьем бежавшая из рассеченной головы. Добежав до своего недавнего убежища, пес остановился. Он обернулся, пытаясь прислушаться, нет ли погони. Но он ничего не услышал кроме бешеного стука своего сердца, которое толчками выгоняло кровь из ран на ноге и голове. Голова его кружилась, ноги уже не держали. Пес повалился на землю.

Продолжение
в следующих номерах.

